



新闻

体育

汽车

房产

旅游

教育

时尚

科技

财经

娱乐

更多

搜狐 > 新闻 > 正文



新华网

文章

总阅读

查看TA的文章>

研究显示:香港初创企业7年内增加两倍多

2017-02-16 17:45

新华社香港2月15日电（记者战艳）香港中文大学和香港浸会大学15日发表研究报告称，香港成立不足3个月的初生企业在2009年至2016年间，增加了206%，同期深圳成立3至42个月的新创立企业也增加了284%。

报告显示，截至2016年中，香港成年人口中早期创业比例为9.44%，高于2009年的3.64%；深圳成年人口中早期创业比例为16.04%，高于2009年的4.8%。

该报告题为“全球创业观察香港及深圳研究报告”，由香港中文大学创业研究中心、香港浸会大学工商管理学院、香港大学经济及工商管理学院等联合开展。

香港浸会大学工商管理学院研究副教授玛尔塔·德维科博士表示，摆在香港和深圳面前的是一个难得的机会，两地可借助彼此文化生态系统的接近性，配合其支持初创企业的投资文化，打造独一无二、具有国际竞争力的初创企业枢纽。

研究团队还访问了39位香港创业专家及37位深圳创业专家。他们建议：两地发挥产业优势互补作用；合作发展物联网、智慧城市等产业；开展以跨境创新、人才共享及强化知识交流为目标的联合研发计划；推动跨境教育合作。[返回搜狐首页](#) [查看更多](#)

声明：本文由入驻搜狐号的作者撰写，除搜狐官方账号外，观点仅代表作者本人，不代表搜狐立场。

[阅读 \(\)](#)[投诉](#)[推荐](#)[要闻](#)

推荐阅读